

中国女足获世青赛入场券



中国队队员拥抱庆祝胜利。

新华社记者 周衡义 摄

新华社重庆 10月16日专电 (记者 刘卫宏 刘鹏)中国女足在16日进行的亚青赛争夺第三名的比赛中,以1:0击败韩国队。这样,曾两获世青赛亚军的中国队以亚洲第三名的身份获得明年世青赛的“入场券”。

这场比赛在赛前让人普遍担心。在2004年女足亚青赛上,中国队曾两次输给韩国队。在本届亚青赛小组赛最后一场比赛中,中国与韩国队打成1:1,但韩国队明显占据上风。然而,中国队此战的表现与前判若两队,绝大多数时间控制着场上局势,而对手有限的进攻几乎全部来自防守反击。为中国队进球的功臣是阮小清,她在比赛进行到第77分钟时,利用角球机会头球破门。在与朝鲜队的半决赛中,为中国队打进唯一进球的也是阮小清。

进入本届亚青赛决赛的朝鲜和日本队,和中国队共同获得了20岁以下女足世青赛的参赛资格。世青赛将于明年12月在智利举行,中国队在此前的两届世青赛中均进入决赛,但都名列亚军。

马晓旭伤势已无大碍

新华社重庆 10月16日专电 (记者 刘卫宏 刘鹏)在女足亚青赛半决赛中受伤的马晓旭,虽然遗憾地缺席了中国队生死攸关的最后一战,但在中国队获胜后还是瘸着腿出来向球迷致谢。主教练高荣明介绍,她踝关节韧带撕裂伤已无大碍。

马晓旭是在与朝鲜队的半决赛中受伤的。在那场比赛中,她成为对方的重点盯防对象,至少三次被强烈撞击后倒地不起。高荣明说,她当时的伤本来不严重,但受伤后又坚持踢了40分钟比赛,结果伤势加重。

半决赛结束后,马晓旭的脚踝打上了石膏,并且没有随队参加训练。不过,因为最后一场与韩国队的

比赛关系到能否获得最后一张世青赛入场券,因此马晓旭的求战愿望十分强烈。“她很想打这场比赛”,高荣明说,“但是很困难,她连落地都很痛。”

马晓旭最终没有上场。在中国队以1:0战胜韩国队后,她瘸着腿走出休息室,向看台上的观众致谢。高荣明介绍,马晓旭在医院接受了检查,她的踝关节骨头和韧带都没有出现断裂,进一步治疗和休息后即可痊愈。

在这次女足亚青赛上,马晓旭参加了4场比赛,但只有一场打满全场。在与韩国队的最后一轮小组赛中,她打破了长时间的进球荒,为中国队攻进唯一一球,与对手战平。

参加世界杯资格赛

国足确定名单 杨林如愿入围

本报讯(记者 刘超峰)尽管中国足协多次要求郑智和邵佳一等海外球员回国参加即将开始的世界杯资格赛,但是无奈球员所属俱乐部都拒绝放人,在此情况下,足协只能放弃海外球员,最终确定了参加资格赛的26人大名单。多次入选福家军大名单的河南四五大将杨林入围,随队参加两场世界杯资格赛。

同缅甸队的两场世界杯资格赛时间确定在本月21日和28日。首场比赛的地点已经确定在广州佛山,而次战比赛也初步确定在吉隆坡举行。为了能打好这两场比赛,中国足协此前多次发函给几名海外球员所在的俱乐部,不过遗憾的是,这些俱乐部考虑到各自球队的赛程任务比较繁重,因此都拒绝放人,理由是这两天都不是国际比赛日,中国足协对此也没有办法。在此情况下,足协不得不确定海外球员不参加这次资格赛的比赛,同时,足协主帅福拉多也确定了参加比赛的26人大名单。

●国足26人大名单

山东鲁能:李金羽、周海滨、崔鹏;上海申花:孙祥、杜威、李玮峰、肖战波;北京国安:张帅、杨智;长春亚泰:杜震宇、王栋、宗磊、张笑飞、张宝峰;大连实德:张耀坤;天津康师傅:曹阳、吴伟安、高俊凤、王霄;武汉光谷:郑斌;长沙金德:宋振瑜;辽宁:肇俊哲;青岛中能:曲波、刘健;河南四五:杨林;广州医药:李帅。

三国围棋擂台赛

中方先锋彭荃半目惜败

新华社北京 10月16日专电 (记者 王镜宇)第九届农心杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)16日下午在北京昆仑饭店开战,中方先锋彭荃七段执黑279手半目负于日本先锋羽根直树九段。

羽根直树在上届比赛中曾以半目负于彭荃,这次成功复仇。彭荃曾在上一届比赛中赢得五连胜,其中第一盘胜利就是在羽根直树身上取得的,这次好运不再。

有意思的是,羽根直树在终局时仍未看清胜负,以为自己要输。赛后当有记者问到他的心情时,他说自己“正百思不得其解”,不知怎么就赢了。

这局比赛的过程很是跌宕起伏。开局不久,棋风比较稳健的彭荃在左下角选择了激烈的战斗。赛后彭荃解

释说,当时之所以用强是因为感觉局势不太好。

在战斗中,彭荃又出现失误,未能走到72位的“冲”,让白棋轻松成活。结果,白棋在左下角获得丰厚实地,黑棋所得甚为有限,局势落后。

此后,彭荃努力追赶,终于在官子阶段迎来转机。白138跳出现失误,黑棋抓住机会施展手段,将右下角附近8颗白子擒获。经过这个战役,黑棋形势大为改观,一些观战的中方高手也判断黑棋可能逆转。

最后阶段的小官子在紧张的读秒声中进行,双方都未能下出最佳着法。错过错出之后,羽根直树幸运地以半目胜出。

羽根直树获胜之后成为擂主,17日他将坐镇擂台迎接韩国队先锋的挑战。

新华社长春 10月16日专电

(记者 王昊飞)随着中超各队的重新集结备战最后四轮联赛,本赛季冠军之争也日趋白热化,记者16日在长春亚泰足球俱乐部采访时获悉,球队目前最“现实”的目标就是先拿下上海申花队,然后再谈夺冠。

16日上午,度过休赛期的长春亚泰队重新在俱乐部集结,除杜震宇、王栋、张笑非、张宝峰、宗垒等5名国脚随国家队训练之外,其余球员悉数出现在训练场上,并在荷兰籍助理教练阿里·肖的带领下做体能恢复训练。训练中,老将唐京俨然扮演着代理队长的角色,全队上下一片轻松,外援达扎吉和彼得罗夫偶尔还用夸张的动作、表情与记者开玩笑。

目前,少赛一轮的长春亚泰队在中超积分榜上以48分扮演“领头羊”,北京国安队和山东鲁能队分别与之差1分和2分,因而目前的冠军归属尚不明朗。虽然再拿8分便可确保联赛冠军,但在最后四场比赛中,亚泰队将陆续在客场挑战申花队、河南队、深圳队和主场迎战武汉队,夺冠形势不容乐观。

对此,阿里·肖表示:“现在很难说我们能够拿到最终的冠军,因为我们有5名国家队队员在外拉练,他们归队后能否保持良好的状态还

长春亚泰:

先赢申花 再谈夺冠



10月16日,长春亚泰队球员在做热身训练。当日,长春亚泰队结束了休赛重新集结备战最后四轮的中超联赛。目前,长春亚泰队以48分位居2007赛季中超联赛积分榜榜首,领先排名第二的北京国安队1分。

新华社记者 王昊飞 摄

不确定,而且我们在最后四轮比赛中有三个客场,取胜难度很大。目前最重要的是,我们希望能在这20日的比赛中战胜上海申花队,然后我们才能讨论夺冠问题。尽管如此,但我仍对这些球员的表现充满了期待。”

新华社成都 10月16日专电

(记者 史春东)成都五牛队提前两轮进入明年中超之列,成都谢菲联足球俱乐部董事长许宏涛表示,500万元冲超巨额奖金将会一分不少地发给球队。

成都足球队1997年冲甲B成功,两年后冲甲A未果,其后经历了低潮期。2005年年初,成都市足协托管成都五牛队,当年年底英格兰谢菲联入主,足坛名将黎兵任主教练。成都谢菲联俱乐部成为中国足球首个外资完全控股的俱乐部,在财务、人事、球队管理等方面,俱乐部引进了谢菲联的工作模式,球

成都五牛冲超成功 俱乐部500万重奖

队变化大。去年新组建的五牛队在13支中甲队伍中排第四,冲超形势看好,今年新赛季,俱乐部提出了冲超的目标,而且在本月13日实现了这一目标。

据介绍,冲超的花费也是一个不小的数目。去年俱乐部开张,财务预算为3000万元人民币,今年冲超,引

进内外援等使得预算大大突破去年的数字,接近4000万元,俱乐部目前正在筹备最后一轮结束后的庆典活动。

黎兵说,虽然提前两轮冲超成功,但球队仍要在后面打出高水平的比赛,回报球迷,为明年球市复苏打下一个好基础。至于球员的奖金,俱乐部说到做到,不会有问题。



10月16日,中国选手杨礼在印度海得拉巴进行的第四届世界军人运动会女子100米仰泳比赛中获得冠军。

新华社记者 韩传号 摄

河南女排 联赛首胜

本报讯(记者 陈凯)河南女排终于赢球了,而且是在客场。昨天,本赛季全国女排联赛A组展开了第六轮的争夺,做客四川的河南郑州高新区女排经过4局苦战,最终以3:1力克四川女排,取得了本赛季开赛至今的首场胜利。

在此前5轮的比赛中,河南女排与四川女排均是一场未胜,排名垫底,在这场保级大战中,河南队在先

失一局的情况下,最终逆转对手。四局的比分为:15:25、28:26、25:22、25:22。

河南女排主教练陈永明对球队的表现很满意,他说:“我们能在落后一局而且是在客场作战的情况下取得胜利,这是队员在场上积极努力的结果。获得本赛季首场胜利,对于我们重拾信心很有好处,更利于球队打好后面的比赛。”

全国城运会自行车赛赛程排定

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从市体育局获悉,将于本月20日至25日在我省洛阳举行的第六届全国城市运动会自行车赛赛程已经排定。

20日上午,男子个人公路赛将拉开此次国家级赛事的战幕,女子个

人公路赛21日上午鸣枪,刺激惊险、颇为青少年喜爱的BMX(小轮车)越野赛22日上午进行,比赛地点在河南科技大学。以后几天的比赛均在洛阳新区体育中心自行车赛场进行,25日下午,女子场地争先赛成为最后一个比赛项目。



10月15日,阿根廷队球员梅西在训练中控球。当日,阿根廷队在委内瑞拉马拉开波进行训练,备战将在这里举行的2010年世界杯南美区预选赛对阵委内瑞拉的比赛。

新华社/法新

新郑举行第二届运动会

本报讯(记者 刘超峰)昨天,新郑市第二届运动会在新郑体育中心隆重开幕,共有来自新郑各条战线上的79支代表队、3000多名运动员参赛,本届运动会共设篮球、乒乓球、田径、拔河等10个比赛项目,全部比赛将于22日结束。

莫让小晖成仲永

中国古代《伤仲永》的故事,描述了一个天才从年少时的才华横溢,沦落为成年时碌碌无为的过程。这个故事的最终结果让人遗憾,但却能令人反思,天才不经过后天的学习和努力,到头来只能成为平庸之人。被誉为“神奇小子”的丁俊晖,绝对是中国台球的天才选手,年纪轻轻却已经书写了不少“神奇”。然而,随着时间的推移,丁俊晖不再如前那么光彩夺目,日前,他在世界斯诺克大奖赛中,继去年之后再度无缘16强。这两年小晖的状态如此不好,难道他会成为下一个“仲永”?

前两年,小晖虽然表现得很出色,但他毕竟是初出茅庐,与其他选手过招,他多半抱着冲击对手的心态。然而随着小晖的进步,其他选手对他也是“另眼相看”,以前是小晖冲击别人,现在变成了别人冲击小晖,小晖所处地位的不同,势必造成他心态的不同。显然小晖还没有做好地位和心态上变化的准备,可以看出他的心态还停留在过去那种被人追捧的优越感和满足感上。

小晖在最近两年的比赛中,逐渐丧失了往日的机敏与灵性,丧失了淡对胜负的平静与耐心。技术粗糙、出杆慌乱……一系列表现只能用糟糕来形容。当小晖在温布利大师赛完败奥沙利文之后,满面泪水;当小晖在去年中国公开赛败北后,发出了“我不想打了,我厌倦比赛了”这样的抱怨。这些因为技术失误而失利的比赛,恰恰正是小晖心态不稳的表现。

心态的波动,除了小晖自身的原因外,外界的追捧也有很大关系。小晖打得好,一片赞美之声;打得不好,一片质疑之声。这样的外部环境与小晖当时所处的外部环境有什么区别?莫让小晖成仲永,我们应该为小晖提供更为宽松的成长环境,让他能有一个稳定的心态投入训练和比赛,同时,也不能只把小晖视为天才,而忽略了后天努力的重要性。

陈凯